ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГРУШЕВСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
по итогам работы за 1 полугодие 2023 года
Добрый день, уважаемые жители Грушевского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе и поставленных задачах на второе полугодие 2023 года.
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за первое полугодие 2023 года проведено 7 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 8 вопросам, принято 86 постановлений, 37 распоряжения по основной деятельности.
Исполнение бюджета Грушевского сельского поселения
Формирование и утверждение бюджета Грушевского сельского поселения Аксайского района осуществляется до начала каждого календарного года. Бюджет 2023 года был утвержден Решением Собрания депутатов Грушевского сельского поселения от 28.12.2022 года № 59 «О бюджете Грушевского сельского поселения Аксайского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
С учетом всех изменений, внесенных в бюджет Грушевского сельского поселения в первом полугодии 2023 года, его плановая доходная часть составила 45 772,6 тыс. рублей. 
Фактически доходная часть бюджета в первом полугодии 2023 года исполнена в сумме 13 336,3 тыс. рублей. Собственных доходов в местный бюджет поступило – 11 131,4 тыс. рублей.
Плановая расходная часть с внесенными изменениями в первом полугодии 2023 года составила 47 673,7 тыс. рублей. 

Исполнение местного бюджета за первое полугодие 2023 года составило 14 965,5 тыс. рублей.

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 11 муниципальных программ Грушевского сельского поселения.
Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства и дорожного хозяйства, коммунальной инфраструктуры. 
На реализацию утвержденных муниципальных программ было фактически исполнено за первое полугодие 2023 года 9 433,5 тыс. рублей.  
Исполнение местного бюджета в сфере благоустройства составило 2 050,8 тыс. рублей, в том числе расходы на мероприятия по содержанию и восстановлению сетей уличного освещения на территории поселения, расходы на мероприятия по содержанию зелёных насаждений на территории поселения, расходы на мероприятия по прочему благоустройству территории поселения. 
Расходы в сфере дорожного хозяйства составили 1 366,5 тыс. рублей. 
Расходы по обеспечению деятельности (оказания услуг) муниципальными учреждениями культуры Грушевского сельского поселения в рамках подпрограммы «Развитие муниципального бюджетного учреждения культуры «Грушевский СДК» муниципальной программы Грушевского сельского поселения «Развитие культуры» направлено 5 285,5 тыс. рублей.     
На ремонт памятников направлено 200,0 тыс. руб.
Исполнение бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.

Благоустройство Грушевского сельского поселения
Одним из важнейших направлений работы Администрации Грушевского сельского поселения является организация благоустройства станицы и хуторов.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
С этой целью выполнены работы по зимнему содержанию автомобильных дорог общего пользования в том числе:
- очистка от снега в зимнее время, посыпка противогололедными материалами на сумму 349,00 тыс.руб.
С целью обеспечения безопасности дорожного движения:
- выполнен ямочный ремонт по ул. Советская, ул. Школьная, пер. Пионерский ст. Грушевская на сумму 487,00 тыс.руб;   
- нанесена горизонтальная дорожная разметка со световозвращающими элементами «Пешеходный переход» на сумму 231,213 тыс.руб;
- согласно проекта организации дорожного движения, установлены недостающие дорожные знаки;
- выполнены работы по очистке прибордюрной полосы по ул. Советской;

- заключен муниципальный контракт на текущий ремонт внутрипоселковой дороги по ул. Кирова, пер. Социалистический в ст.Грушевская. Работы по текущему ремонту внутрипоселковой дороги по ул.Кирова в ст.Грушевская выполнены. Работы по текущему ремонту внутрипоселковой дороги по пер.Социалистическому в ст.Грушевская будут выполнены до 31.08.2023г.
Весной проводился месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев, приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, социальной защиты и рабочие предприятий, расположенных на территории поселения, а также жители станицы и хуторов.
С целью компенсационного озеленения ООО «Юниккосметик» высадили 216 деревьев породы «Клен».

Тем не менее значительные средства тратятся на сбор и вывоз мусора с территории улиц, детских площадок, кладбищ, за 6 месяцев 2023 года на сбор и вывоз мусора потрачено 506,0 тыс.руб.
На территории кладбищ установлены уличные туалеты.

В течении года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Грушевского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выдачи предписания.
За 6 месяцев 2023 года выдано 49 предписаний, составлено 3 протокола по административным правонарушениям за нарушение правил благоустройства.
Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Грушевского сельского поселения, за 6 месяцев 2023 года установлено 26 новых светильников с лампами люминесцентными, заменено либо отремонтировано 350 светильников.
В преддверии праздника Великой победы  произведен косметический ремонт памятника и братской могилы воинам погибшим в ВОВ, высажены цветы, организован уход за цветами и кустарниками, установлены консоли с тематикой «День победы». Организована физическая охрана памятника и могилы погибшим воинам в ВОВ на период праздничных дней.
Заключались муниципальные контракты на покос сорной растительности на улицах и детских игровых площадках. Всего на озеленение израсходовано 379,46 тыс.руб.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций, в апреле и июне проводились следующие дезмероприятия: 

- противоклещевая обработка на общей  площади 12,4 га,   на территории двух кладбищ, двух скверов, детских игровых и спортивных площадок, футбольного поля,  с последующим контролем эффективности выполненных работ. 

Проведены мероприятия по дератизации и дезинсекции на общей площади 500 кв.м.
Общая сумма по заключенным договорам с Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» (ФБУЗ «ЦГиЭ в РО») составляет 42,125 тыс.руб. 
ГО и ЧС
Администрацией Грушевского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. В Каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пож.инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 

С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены около 300 памяток для населения «Детям об огне».
В рамках реализации полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности выделена областная субсидия на приобретение комплекта специальной техники на базе трактора с прицепным (цистерна с насосом) и навесным (плуг, косилка, погрузчик) оборудованием. Аукцион на приобретение специальной техники состоялся 05.07.2023г.

Земельные вопросы и градостроительная деятельность
В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2023 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля. За 1 полугодие 2023 года на территории Грушевского сельского поселения специалистом администрации проведено:

- информирование -1;

- консультирование – 22; 

- объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований – 10, из них 3 в отношении юридических лиц. 
Также на территории поселения ведется строительство. Выдано:

- разрешений на строительство – 4;

- уведомлений о начале строительства ИЖС – 24;
- уведомлений на ввод ИЖС – 1;

- градостроительных планов – 35;

- разрешений на земельные работы – 12;

- решения о признании садового дома жилым домом – 2;

- 18 постановлений о присвоении адреса объекту адресации и 600 адресов актуализированы в Федеральной информационной адресной системе.

Социальная сфера

На территории Грушевского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детский сад, школы, ФАП, амбулатория, отделения почтовой связи, обеспечивая всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
8 и 9 мая к 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне было возложение цветов и венков к памятникам погибших воинов. Труженики тыла и вдовы ветеранов ВОВ получили памятные подарки и открытки. 
Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Дню защиты детей.  

22 июня на Памятнике погибшим воинам прошел митинг "Мы помним вас, герои".

Планы:
Во втором полугодии 2023 года администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2.Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;

- установке и замене фонарей уличного освещения.
Я выражаю благодарность жителям, депутатскому корпусу Грушевского сельского поселения, казачьей общине ст.Грушевская, социальным работникам, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий расположенных на территории Грушевского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Уважаемые жители!
На территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим!
Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.

Так же будьте осторожны на воде, КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО.
Администрация просит всех жителей принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в домовладениях и прилегающей территории. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Но, к сожалению, у каждого жителя свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то ограничивается словами и лозунгами «нам должны».
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
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