ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГРУШЕВСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
по итогам работы за 2 полугодие 2023 года
Добрый день, уважаемые жители Грушевского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе и поставленных задачах на первое полугодие 2024 года.
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за второе  полугодие 2023 года проведено 6 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 10 вопросам, принято 153 постановления, 39 распоряжений по основной деятельности.
Исполнение бюджета Грушевского сельского поселения
Формирование и утверждение бюджета Грушевского сельского поселения Аксайского района осуществляется до начала каждого календарного года. Бюджет 2023 года был утвержден Решением Собрания депутатов Грушевского сельского поселения от 28.12.2022 года № 59 «О бюджете Грушевского сельского поселения Аксайского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
В ходе исполнения бюджета Грушевского сельского поселения Аксайского района за 2023 год получены следующие показатели:
Доходная часть бюджета с плановыми назначениями 40 221,4 тыс. руб.  исполнена в сумме 44 634,1 тыс. руб. Таким образом, план по доходам исполнен на 111,0%, в том числе собственные доходные источники, спланированные на 2023 год в размере 30 498,9 тыс. рублей исполнены в объеме 34 921,9 тыс. рублей или 114,5%.
Основная часть доходов обеспечена поступлением налоговых платежей, на долю которых приходится 77,7 % всех собственных доходов. Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на налог на доходы физических лиц 55,3 %.
Расходы местного бюджета исполнены в объеме 41 389,8 тыс. рублей.
Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 11 муниципальных программ Грушевского сельского поселения.
Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства и дорожного хозяйства, коммунальной инфраструктуры. 
На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 27 722,6 тыс. рублей или 67,0 % всех расходов местного бюджета. 
Расходы местного бюджета в сфере благоустройства составило 4 782,7 тыс. рублей, в том числе расходы на мероприятия по содержанию и восстановлению сетей уличного освещения на территории поселения в рамках подпрограммы «Комплексное благоустройство территории поселения» муниципальной программы Грушевского сельского поселения "Благоустройство территории Грушевского сельского поселения в сумме 2 348,8 тыс. рублей; 
расходы на мероприятия по содержанию зелёных насаждений на территории поселения в рамках подпрограммы «Комплексное благоустройство территории поселения» муниципальной программы Грушевского сельского поселения "Благоустройство территории Грушевского сельского поселения" в сумме 1 396,2 тыс. рублей; 
расходы на мероприятия по прочему благоустройству территории поселения в рамках подпрограммы «Комплексное благоустройство территории поселения» муниципальной программы Грушевского сельского поселения "Благоустройство территории Грушевского сельского поселения" в сумме 1 037,7 тыс. рублей. 
Расходы в сфере дорожного хозяйства составило 4 061,1 тыс. рублей. 
Расходы в сфере коммунального хозяйства составило 2 028,0 тыс. рублей. 
Расходы по обеспечению деятельности (оказания услуг) муниципальным учреждениям культуры Грушевского сельского поселения в рамках подпрограммы «Развитие муниципального бюджетного учреждения культуры «Грушевский СДК» муниципальной программы Грушевского сельского поселения  «Развитие культуры» направлено 11 343,2 тыс. рублей.  
На ремонт памятников направлено 320,6 тыс. руб.
Исполнение бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.

Благоустройство Грушевского сельского поселения
Одним из важнейших направлений работы Администрации Грушевского сельского поселения является организация благоустройства станицы и хуторов.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
С целью обеспечения безопасности дорожного движения:
- выполнен ямочный ремонт по ул. Советская, ул. Школьная, пер. Пионерский в ст. Грушевская на сумму 487,8 тыс.руб;   
- нанесена горизонтальная дорожная разметка со световозвращающими элементами «Пешеходный переход» на сумму 487,9 тыс.руб;
- согласно проекта организации дорожного движения, установлены недостающие дорожные знаки;
- выполнены работы по очистке прибордюрной полосы по ул. Советской в ст.Грушевская;

- заключен муниципальный контракт на текущий ремонт внутрипоселковой дороги по ул. Кирова, пер. Социалистический. Работы выполнены на сумму 822,2 тыс.руб;

- заключен контракт на выполнение работ по текущему ремонту дорог «грейдирование с добавлением нового материала» по пер. Кирпичный, ул. Чапаева, Боженко, Первомайская, ул.Советская в ст.Грушевская на сумму 600,0 тыс.руб.
Осенью проводился месячник чистоты для наведения порядка на территории поселения. В субботниках по наведению санитарного порядка, высадке саженцев деревьев, приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, социальной защиты и рабочие предприятий, расположенных на территории поселения, а также жители станицы и хуторов.
Тем не менее значительные средства тратятся на сбор и вывоз мусора с территории улиц, детских площадок, кладбищ, за 2023 год на сбор и вывоз мусора потрачено 585,7 тыс.руб.
В течении второго полугодия 2023 года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Грушевского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выдачи предписания.
За второе полугодие 2023 года выдано 43 предписания, составлен 1 протокол по административным правонарушениям за нарушение правил благоустройства.
Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Грушевского сельского поселения, за второе полугодие 2023 года установлено 30 новых светильников с лампами люминесцентными, заменено либо отремонтировано 150 светильников.
Заключались муниципальные контракты на покос сорной растительности на улицах и детских игровых площадках. Всего на озеленение израсходовано 1 200,00 тыс.руб.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций, в апреле и июне проводились следующие дезмероприятия: 

- противоклещевая обработка на общей  площади 12,4 га,   на территории двух кладбищ, двух скверов, детских игровых и спортивных площадок, футбольного поля,  с последующим контролем эффективности выполненных работ. 

Проведены мероприятия по дератизации и дезинсекции на общей площади 500 кв.м.
Общая сумма по заключенным договорам с Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» (ФБУЗ «ЦГиЭ в РО») составляет 43,64 тыс.руб. 

ГО и ЧС
Администрацией Грушевского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения в населенных пунктов  с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. В Каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пож.инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 

С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены около 350 памяток для населения «Детям об огне».
В рамках реализации полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности выделена субсидия на приобретение комплектов специальной техники на базе трактора с прицепным (цистерна с насосом) и навесным (плуг, косилка, погрузчик) оборудованием. Приобретена специальная техника на базе трактора «Беларус-82.1» с прицепным  и навесным оборудованием на сумму 3 617,8 тыс. руб., приобретено навесное оборудование (погрузчик, ковш) для специальной техники на базе трактора «Беларус-82.1» на сумму 237,1 тыс. руб.

Земельные вопросы и градостроительная деятельность
В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2023 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля. За 2 полугодие 2023 года на территории Грушевского сельского поселения специалистом администрации проведено профилактических мероприятий – 23, из них:
- информирование - 4;

- консультирование – 12; 

- объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований – 7, из них 2 в отношении юридических лиц. 
Также на территории поселения ведется строительство. Выдано за 2 полугодие 2023 года:
- 15 разрешений на земляные работы;
- 14 градостроительных планов;
- 2 разрешения на строительство; 
- 48 уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве индивидуального жилого дома параметрам и допустимости размещения объекта на земельном участке;
- 3 разрешения на ввод;

- 8 уведомлений о соответствии построенного объекта индивидуального жилищного строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности;
- 2 решения о признании садового дома жилым домом;

- 45 постановлений о присвоении адреса объекту адресации и 2395 адресов актуализированы в Федеральной информационной адресной системе.
Социальная сфера

На территории Грушевского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детский сад, школы, ФАП, амбулатория, отделения почтовой связи, обеспечивая всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
Администрация совместно с предпринимателями оказывает содействие участникам СВО и родственникам. 
В соответствии с Областным законом от 28.11.2023 № 45-ЗС «О социальной поддержке членов семей лиц, принимающих участие в специальной военной операции» с 01.01.2024 для членов семей граждан Российской Федерации, принимающих участие в Специальной военной операции, предусмотрена новая мера социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – компенсация на ЖКУ).
Порядок оказания данной меры социальной поддержки утверждён Постановлением Правительства Ростовской области от 21.12.2023 № 925
"О порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в том числе взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, членам семей граждан Российской Федерации, принимающих участие в специальной военной операции".

Компенсация на ЖКУ предоставляется членам семей лиц, принимающих участие в СВО, по месту их жительства или по месту пребывания на территории Ростовской области, в котором они совместно зарегистрированы с лицом, принимающим участие в СВО, на дату обращения за получением компенсации.
К гражданам Российской Федерации, принимающим участие в СВО, относятся:
- призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»;
- заключившие в связи с участием в специальной военной операции с 24 февраля 2022 г. и позднее контракт о прохождении военной службы в соответствии  с  пунктом  7 статьи  38 Федерального закона  от  28.03.1998  № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;
- заключившие контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на    Вооруженные Силы Российской Федерации), начиная с 24 февраля 2022 г. и позднее.
К членам семей лиц, принимающих участие в СВО, относятся:
 - супруг (супруга); 

 - родители, не лишенные родительских прав или не ограниченные в родительских правах;
 - дети, не достигшие возраста 18 лет или старше этого возраста, если они стали инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, но не старше 23 лет;
 - лица, находящиеся на их иждивении, в порядке установленном законодательством РФ.

Компенсация на ЖКУ назначается с месяца обращения по 31.12.2024, либо до прекращения срока действия контракта (увольнения с военной службы).

Для получения компенсации на ЖКУ члену семьи лица, принимающего участие в СВО, необходимо обратиться в управление социальной защиты населения по месту жительства (по месту пребывания) по адресу совместной регистрации с лицом, принимающим участие в СВО. Прием документов осуществляется по адресу: г. Аксай, пер. Бондарчука, 16, вторник и четверг с 8-00 до 17-00, перерыв с 12-00 до 13-00.

Уважаемые жители!
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»   на территории Грушевского сельского поселения ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества (права на которые возникли до 31 января 1998 года). Работы проводятся в отношении следующих объектов недвижимости: 

- земельных участков, 

- объектов капитального строительства (зданий, строений, сооружений, в том числе сараи, бани, гаражи). 

Целью данных работ является повышение степени защиты прав собственности граждан и организаций. Внесение в ЕГРН сведений о правообладателях, в том числе адресах электронной почты, почтовых адресах позволит органу регистрации прав оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.
Уважаемые жители, в случае если права на принадлежащие Вам объекты недвижимости (земельные участки, жилые дома, сараи, гаражи) не зарегистрированы в ЕГРН, вам следует обратиться в Администрацию Грушевского сельского поселения или самостоятельно обратиться в многофункциональный центр (МФЦ) с заявлением на проведение государственной регистрации права на объект недвижимости. 
Рекомендуем Вам заняться решением данного вопроса и обратиться за государственной регистрацией ранее возникшего права, поскольку регистрация права собственности на объекты недвижимости защитит Вас от юридических проблем при:

1. Передаче объектов недвижимости по наследству.
2. Совершении сделок с объектами недвижимости.
3. Получении разрешений на строительство на земельных участках зданий и сооружений.
4. Получении кредита под залог объекта недвижимости.
5. Решении межевых споров с соседями.
Уважаемые жители!
В марте текущего года пройдут выборы Президента России.

Голосование на выборах Президента России будет проходить в течение трех дней подряд: 15, 16 и 17 марта 2024 года.
29 января начался прием заявлений для участия в дистанционном электронном голосовании

Для участия в ДЭГ избирателям необходимо до 23:59 11 марта 2024 года подать заявление через портал Госуслуг.
Проголосовать дистанционно можно будет в любое время, в круглосуточном режиме, с 15 марта до 20.00 17 марта.

В марте 2024 года на выборах Президента Российской Федерации дистанционное электронное голосование будет проводиться в 29 субъектах Российской Федерации, в том числе – в Ростовской области.
На выборах Президента Российской Федерации каждый сможет проголосовать на любом избирательном участке страны!

Вновь будет применен сервис «Мобильный избиратель». Он позволяет проголосовать не по месту регистрации, а по месту фактического нахождения. 

Для того, чтобы воспользоваться сервисом, необходимо заранее подать соответствующее заявление в МФЦ или территориальною избирательную комиссию, а также посредством портала «Госуслуги». 

Прием заявлений начнется 29 января. С 6 марта подать заявление можно будет и в участковую избирательную комиссию. Завершится прием 11 марта.
С 17 февраля по 7 марта члены участковых избирательных комиссий будут проводить адресное информирование жителей Грушевского сельского поселения о предстоящих выборах Президента РФ. Просим отнестись к этому с пониманием и оказать содействие в их работе.
Участие в выборах – это не только право выразить свою позицию по отношению к власти – действующей или будущей - это, прежде всего, гражданский долг каждого уважающего себя человека. Долг перед страной, перед родным городом, семьей, детьми и внуками. 

Если мы активно участвуем в выборах президента, мы продемонстрируем свою поддержку и укрепим основы нашей демократической системы. Важно помнить, что наша страна успешна, когда каждый голос учитывается. Как избиратели, мы должны отнестись к этому праву серьезно и тщательно анализировать программы кандидатов, сравнивая их положения по ключевым вопросам. Участвуя в выборах, мы сможем выбрать того, кто наилучшим образом представляет наши интересы и способен вести Россию к процветанию.
Таким образом, призываю каждого из вас стать активным участником выборов президента Российской Федерации.
Уважаемые жители!

Наступивший 2024 год объявлен в России Годом семьи

22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.
Ежегодно с 2007 года Глава государства своим указом посвящает следующий год той или иной теме для привлечения к ней общественного внимания. В 2024 году будет уделено особое внимание развитию семейных ценностей, укреплению института семьи и усилению мер поддержки. Семья создаёт человека и поддерживает его стремление к развитию, если членов семьи объединяют ценности, значение которых они хотят делить и с другими людьми: любовь и верность, здоровье и благополучие, почитание родителей, забота о старших и младших, продолжение рода. Особое значение имеет семья в жизни ребёнка, его становлении и поведении. В семье могут формироваться все качества личности.
«Крепкая семья — это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу, всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в семье человек познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким».
Приоритеты в части системы ценностей, с которыми связанны ценности семьи:
обеспечение поддержки семейного воспитания, содействие формированию ответственного отношения родителей или законных представителей к воспитанию детей;

обеспечение условий для повышения социальной, коммуникативной и педагогической компетентности родителей.

Государство поддерживает сохранение, укрепление и продвижение традиционных семейных ценностей:
Году семьи посвящен Российский семейный проект "Всей семьей".

Конкурс проекта проходит в социальных сетях «Вконтакте» и «Одноклассники». Принять участие в нём может любая российская семья. Для этого нужно пройти регистрацию в одной из социальных сетей.

Раз в неделю участники будут получать простые задания: вместе нарядить елку, устроить киносеанс, заняться спортом. Фото с выполненным заданием нужно опубликовать в своих соцсетях под хештегом #всейсемьей 
За каждое выполненное задание участники получают электронный вкладыш из уникальной коллекции «Семья — это...». Раз в месяц будут проходить розыгрыши призов в группах проекта, а через несколько месяцев подведут общий итог. Самые активные и дружные семьи получат ценные подарки.
С деталями проекта можно ознакомиться на официальном сайте: всейсемьей.рф
Уважаемые жители!

Военный комиссариат Аксайского района приглашает на военную службу по контракту.
Преимущества

- ежемесячные выплаты свыше 204 тысяч рублей,

- единовременные выплаты при заключении контракта на службу в Вооруженных Силах РФ: региональная выплата в размере 200 тысяч рублей и федеральная выплата в размере 195 тысяч рублей,
- собственное жилье за счет Минобороны России,

- страхование жизни и здоровья,

- медицинское и санаторно-курортное обеспечение в медицинских и оздоровительных учреждениях Минобороны РФ,

- получение статуса ветерана боевых действий,

- компенсация расходов по оплате ЖКУ членам семьи военнослужащего по контракту при наличии оформленного удостоверения ветерана боевых действий,

- компенсация 100 тысяч рублей по оплате расходов на газификацию домовладения (квартиры);

- освобождение от уплаты транспортного налога, земельного налога, налога на имущество;

- бесплатное питание для детей школьного возраста в школьной столовой;

- право на внеочередное зачисление детей участников СВО в дошкольные учреждения, а также на бюджетные места в российские ВУЗы;

- право на льготную пенсию;

- другие льготы.
Горячая линия по вопросам службы по контракту в Аксайском военкомате: 8(86350) 5-56-42 (с 8-30 до 17-30 часов, с понедельника по пятницу).
Пункт отбора на военную службу по контракту в городе Ростове-на-Дону: ул. Оганова, д.22, телефон 8(863)2351523
Планы:
Во первом полугодии 2024 года администрации необходимо осуществить следующее: 

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.

2. Продолжить работу по: 

- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидации несанкционированных свалок; 

- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;

- установке и замене фонарей уличного освещения;

- приобретение мотопомп для откачивания грунтовых вод;

- планирование ремонта памятника на могиле погибшим воинам в ВОВ.

Я выражаю благодарность жителям, депутатскому корпусу Грушевского сельского поселения, казачьей общине ст.Грушевская, социальным работникам, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий расположенных на территории Грушевского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
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